

Název veřejné zakázky: **„Zvýšení kvality vysoce specializované péče v onkogynekologii – Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. – III.“**

Druh zadávacího řízení: otevřené

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1597/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1:

Ultrazvukový Přístroj Highend

1- CW – kontinuální doppler na konvexní a lineární sondě

Z dlouholeté praxe je nám známo, že tato funkce nemá na těchto sondách žádný přínos ani využití oproti klasickému PW doppleru, který díky novým technologiím poskytuje více než potřebný rozsah sledovaných rychlostí.

Bude zadavatel akceptovat přístroj používající PW Dopplera za využití moderních technologií, které jsou schopné monitorovat rychlosti s dostatečným rozsahem pro jakákoli měření v porodnictví a gynekologii?

Odpověď č. 1:

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotaz č. 2 k bodu č. 1:

Ultrazvukový přístroj

1- Plovoucí panel s motorovým zdvihem

Vzhledem k tomu, že způsob uchycení ovládacího panelu a motorový zdvih vůbec nijak nekoreluje s kvalitou přístroje a naopak může být zdrojem budoucích nákladných oprav. Toto řešení nabízí pouze minimální množství výrobců.

Bude zadavatel akceptovat i nastavitelný panel s manuálním zdvihem?

**Odpověď č. 2 k bodu č. 1:**

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotaz č. 3 k bodu č. 2:**Ultrazvukový přístroj****2- Automatické zvětšení místa měření formou lupy**

Nepovažujeme tuto funkci za nijak zásadní, vzhledem k tomu, že si obraz uživatel může před i po zamražení libovolně zvětšit tak, aby rozlišení struktur bylo optimální.

Bude zadavatel akceptovat kvalitní přístroj bez funkce lupy s tím, že si uživatel může přiblížení obrazu libovolně nastavit před měřením?

Odpověď č. 3 k bodu č. 2:

Zadavatel trvá na znění technické specifikace.

Dotaz č. 4 k bodu č. 3:**Ultrazvukový přístroj****3- Elastografie pro cervix**

Pojem elastografie je poměrně široký, proto prosíme o upřesnění, zda zadavatel požaduje strainelastografii, shearwaveelastografii, barevné mapování, kvantifikaci?

Odpověď č. 4 k bodu č. 3:

Zadavatel požaduje strainelastografii s barevným mapováním.

Dotaz č. 5 k bodu č. 4:**Ultrazvukový přístroj****4- Algoritmus pro automatické hodnocení mammárních nálezů**

Vzhledem k tomu, že tento přístroj není určen pro mamologické screeningové pracoviště a i vzhledem k tomu, že zadavatel nepožaduje sondu vhodnou pro toto vyšetření, není tato funkce nadbytečnou?

Trvá tedy zadavatel na této funkci? Pokud ano, bude chtít dodat i typ sondy, který je určen pro toto vyšetření?

Odpověď č. 5 k bodu č. 4:

Zadavatel požaduje funkci automatického hodnocení mamárních nálezů. Sondu však zadavatel nepožaduje, jelikož je pouze předpoklad budoucího pořízení této sondy.

V Ústí nad Labem dne:

07 -05- 2019


.....

Ing. Václav Štyvar
vedoucí oddělení
Samostatné oddělení veřejných zakázek

